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 برگزاری انتخابی
IPC پارادوومیدانی زیر نظر

سرپرست فدراسیون پارادوومیدانی از برگزاری 
مسابقات انتخابی تیم ملی برای شرکت در 
بازی‌های پاراآسیایی ناگویا ژاپن خبر داد. مهران 
تیشه‌گران با اشاره به برگزاری مسابقات انتخابی 
تیم ملی پارادوومیدانی برای مشخص شدن 
نفرات اعزامی به بازی‌های پاراآسیایی ناگویا 
ژاپن گفت: »این مسابقات زیر نظر IPC است 
که تحت هر شرایطی باید برگزار شود تا فهرست 
اولیه نفرات اعزامی به بازی‌های پاراآسیایی ناگویا 
ژاپن را تا خرداد به میزبان اعلام کنیم. البته اگر 
شرایط برگزاری در مجموعه ورزشی آفتاب انقلاب 
فراهم نشود در خراسان رضوی یا مازندران 
میزبان برگزاری این رقابت‌ها خواهیم بود.« 
او در پاسخ به این پرسش که آیا ملی‌پوشان 
نیز باید در مسابقات انتخابی تیم ملی شرکت 
کنند یا خیر؟ ادامه داد: »تمام ملی‌پوشانی 
که قصد شرکت در بازی‌های پاراآسیایی ناگویا 
ژاپن را دارند باید در انتخابی حضور پیدا کنند 
در غیر این صورت امکان اعزام به این بازی‌ها 
را نخواهند داشت. این رقابت‌ها آخرین مرحله 
برای انتخاب نفرات اعزامی به ناگویا ژاپن است 
و باید تمام دوومیدانی‌کاران در این تورنمنت که 

زیر نظر IPC برگزار می‌شود، شرکت کنند.«

آماده سازی نابغه پینگ‌پنگ در ژاپن

بنیامین دست به راکت شد
بنیامین فرجی که تمرینات آماده‌سازی خود را 
در شهر توکیو و کشور ژاپن دنبال می‌کند، تا یک 
ماه دیگر در این کشور حضور دارد و به تمریناتش 

ادامه می‌دهد.
بنیامین فرجی که پس از کسب مدال برنز 
بازی‌های آسیایی جوانان بحرین در سال ٢٠٢٥ 
و قرار گرفتن بین ۱۰ بازیکن برتر رتبه‌بندی 
برترین راکت بدستان دنیا در رده سنی زیر ١٩ 
سال مجوز حضور در المپیک ۲۰۲۶ جوانان را 
کسب کرد، این روزها در ژاپن مشغول تمرین 
است. این پینگ‌پنگ‌باز جوان ایران، تمرینات 
خود را تا یک ماه دیگر در ژاپن ادامه می‌دهد 
و سپس به ایران برمی‌گردد. البته باید دید 
که فدراسیون چه برنامه‌ای برای شرکت در 
بازی‌های تدارکاتی برای او در نظر می‌گیرد تا 
آماده حضور در المپیک شود. چهارمین دوره 
بازی‌های المپیک جوانان از ۹ تا ۲۵ آبان به 
میزبانی سنگال و در سه شهر داکار، پیام نیادیو 

و سالی برگزار می‌شود.

 مشهد میزبان
 نخستین رکوردگیری دوومیدانی

نخستین مسابقه رکوردگیری دوومیدانی در سال 
۱۴۰۵ روز چهارم اردیبهشت‌ماه در مجموعه آستان 
قدس رضوی برگزار می‌شود. این رقابت‌ها 
به‌عنوان نخستین مرحله رکوردگیری در سال 
جدید با هدف آماده‌سازی ورزشکاران و ارزیابی 
عملکرد آنها برای حضور در بازی‌های آسیایی 
ناگویا برنامه‌ریزی شده است. برگزارکنندگان 
این رویداد امیدوارند با برگزاری این مسابقه 
شرایط مناسبی برای سنجش سطح آمادگی 
ملی‌پوشان فراهم شده و مسیر انتخاب و اعزام 
نفرات برتر به رقابت‌های پیش‌رو هموارتر شود. 
اردوی تیم ملی دوومیدانی از ابتدای فروردین‌ماه 
سال ۱۴۰۵ به میزبانی مشهد آغاز شده و همچنان 
درحال برگزاری است. این اردو با هدف ارتقای 
سطح فنی ورزشکاران و آماده‌سازی هرچه بهتر 
آنها برای حضور در میادین بین‌المللی دنبال 
آسیایی  بازی‌های  دوره  بیستمین  می‌شود. 
۲۸شهریور تا ۱۲مهر ۱۴۰۵ )۱۹سپتامبر تا ۴ اکتبر 
۲۰۲۶( به میزبانی ژاپن برگزار می‌شود. استان 
نایچی و شهرهای مختلف این استان از جمله 
ناگویا محل برگزاری این دوره از بازی‌ها هستند.

 کایالپ به دنبال رسیدن
 به رکورد کارلین

سنگین وزن کشتی فرنگی ترکیه به دنبال 
رسیدن به رکورد الکساندر کارلین در قهرمانی 
اروپا است. رضا کایالپ سنگین وزن کشتی 
فرنگی ترکیه و دارنده ۵ مدال طا، ۳ نقره و ۲ 
برنز جهان و یک نقره و ۲ برنز المپیک، در آستانه 
حضور در المپیک ۲۰۲۴ پاریس به دلیل ارتکاب 
به دویپنگ از حضور در کلیه میادین کشتی 
محروم شد اما با پیگیری‌های طاها آکگل رئیس 
فدراسیون کشتی ترکیه مبنی بر بی‌گناهی این 
کشتی‌گیر، محرومیت او پس از ۱۸ ماه بخشیده 
شد و کایالپ بهمن سال گذشته در بازگشت به 
میادین کشتی در رقابت‌های رنکینگ کرواسی 
موفق به کسب مدال طلا شد. کایالپ این بار 
قصد دارد در مسابقات کشتی فرنگی قهرمانی 
اروپا در آلبانی به میدان برود؛ جایی که او به 
دنبال کسب سیزدهمین مدال طای خود در 
اروپا و رسیدن به رکورد ۱۲ طلای الکساندر کارلین 
است. کایالپ در مجموع ۱۱ مدال طلای قهرمانی 
اروپا و یک مدال طای بازی‌های اروپایی را در 
کارنامه خود دارد. رضا کایالپ پیش از این و در 
جریان مسابقات قهرمانی اروپا در سال ۲۰۲۴ 
فرصت رسیدن به رکورد کارلین را داشت اما در 
فینال مغلوب سرگی سمنوف شد. الکساندر 
کارلین روس، ۳ مدال طلا و یک نقره المپیک، 
۹ مدال طلای جهان و ۱۲ مدال طای اروپا را در 

کارنامه خود دارد.
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ملی‌پوشان شمشیربازی ایران در اسلحه سابر 
مدت‌ها است که نتوانستند در عرصه‌های 
مختلف بین‌المللی رتبه یا عنوانی را به 
خود اختصاص دهند. حالا اما با استخدام 
»کریستین بائو« به عنوان سرمربی جدید و 
اروپایی برای تیم سابر ایران، این امیدواری 
وجود دارد تا شمشیربازان ملی‌پوش کشورمان 
این بار با استراتژی بائو در جام جهانی ایتالیا 
نبردی متفاوت با رقبای مطرح جهانی داشته 

. شند با
 

تکلیف رقبا مشخص شد
تیم ملی شمشیربازی ایران در اسلحه سابر 
بلافاصله پس از اعام آتش بس و آرامش 
نسبی که ایجاد شد، با حمایت وزارت ورزش 

و فدراسیون شمشیربازی از مرز زمینی عازم 
ترکیه و سپس از طریق هوایی راهی شهر 
پادووا در کشور ایتالیا شد تا ضمن برگزاری 
یک اردوی تدارکاتی کوتاه مدت اروپایی تحت 
نظر سرمربی نامدار فرانسوی خود نخستین 
تمرین آماده‌سازی را نیز برگزار کنند. مسئولان 
فدراسیون شمشیربازی کشورمان پس از 
ناکامی سابریست‌ها در دو، سه سال گذشته 
نهایتاً متقاعد شدند که محمد رهبری 
سرمربی ایرانی این تیم، دیگر توان هدایت 
فنی و لیدری این تیم را ندارد. برهمین اساس، 
آنها بار دیگر به سراغ کریستین بائو سرمربی 
قدیمی تیم ملی شمشیربازی کشورمان رفتند 
تا با این مربی مطرح و رزومه‌دار فرانسوی که 
کارنامه موفقی را نیز با تیم سابر ایران برای 
خود به جا گذاشته بود دوباره استارت بزنند. 
برهمین اساس پیش از شروع جام جهانی 
پادووا ایتالیا، با نظر کریستین بائو)سرمربی 
فرانسوی سابر ایران( ملی‌پوشان سابر به شهر 
پادووا محل برگزاری این اردوی کوتاه مدت 
رفتند تا در کمپ تمرینی بائو پیش از نبرد 
با غول‌های شمشیربازی جهان خود را برای 

این مبارزه مهیا کنند. حالا و بعد از چند روز 
تمرین در پادووا با اعلام فدراسیون جهانی 
شمشیربازی و کمیته برگزاری جام جهانی 
ایتالیا، ملی‌پوشان سابر ایران رقبای خود در 
کاپ جهانی شمشیربازی ایتالیا را شناختند. 
بنابر اعلام کمیته برگزاری مسابقات، احمدرضا 
شهمیری با بریتانیا، ونزوئلا، ژاپن، مجارستان، 
اسپانیا و رومانی همگروه است. طاها کارگرپور 
با بریتانیا، ایتالیا، آلمان، ونزوئلا، هنگ‌کنگ 
و امریکا در یک گروه قرار دارد. نیما آقایی با 
بلغارستان، مجارستان، بریتانیا، امریکا، ایتالیا 
و مصر بازی می‌کند. پارسا پورسلمان نیز با 
چین، ژاپن، لهستان، اوکراین، اسپانیا و ایتالیا 
همگروه است. باید منتظر ماند و دید که 
سابریست‌های ایران پس از حضور در کمپ 
تمرینی بائو با استفاده از استراتژی سرمربی 
جدید اروپایی خود چگونه و با چه تاکتیکی 

رودرروی رقبای خود قرار می‌گیرند.
 

بائو ناظر بر دوئل ملی‌پوشان سابر
طبق اعام رئیس فدراسیون شمشیربازی 
ایران اگرچه کریستین بائو قطعاً برای هدایت 

فنی ملی‌پوشان سابر ایران استخدام شده و با 
ما برای حضوری درخشان در بازی‌های آسیایی 
ناگویا و سهمیه المپیک 2028 لس‌آنجلس 
قرارداد منعقد کرده است اما با توجه به 
شرایط جنگی که بر کشورمان حاکم بود، این 
مربی فرانسوی فعاً باهماهنگی فدراسیون 
تا مشخص شدن قطعی وضعیت کشور از 
حضور در ایران عذرخواهی کرده است، اما 
او را باید سرمربی تیم ملی شمشیربازی سابر 

ایران دانست.
 سوای این ماجرا در جام جهانی ایتالیا هم 

با توجه به اینکه محمد رهبری به عنوان 
سرمربی از قبل نامش در لیست تیم ایران 
ثبت و اعلام شده است، او قرار است هدایت 
سابریست‌های ایران را در پادووا عهده‌دار 

 . شد با
اما کریستین بائو هم در این مسابقات حضور 
دارد و بدون اینکه به صورت مستقیم در 
کار کادرفنی فعلی ورود کند، ناظر نبردهای 
ملی‌پوشان است و به کادرفنی و سابریست‌ها 
مشاوره فنی می‌دهد. این رقابت‌ها از امروز در 
کشور ایتالیا و شهر پادووا استارت می‌خورد.

شمارش معکوس برای آغاز دوئل سابریست‌ها در ایتالیا

نبرد با استراتژی »بائو«

ترکیب تیم ملی کشتی آزاد با برگزاری مسابقات 
قهرمانی آسیا در شش وزن مشخص شده است 
اما هنوز چهار وزن نامشخص است. تاکنون و بر 
اساس نتایج ملی‌پوشان در چرخه انتخابی تیم 
ملی، میاد والی‌زاده در ۵۷، احمد محمدنژاد 
جوان در ۶۱، رحمان عموزاد در ۶۵، محمد نخودی 
ع  در ۷۹، کامران قاسمپور در ۸۶ و امیرحسین زار
در ۱۲۵ کیلوگرم، صاحب دوبنده تیم ملی در 
مسابقات جهانی شده‌اند و در سایر اوزان نیز 
پس از جام تختی تصمیم‌گیری می‌شود. این 
در حالی است که محمد نخودی بدون هیچ 
مسابقه‌ای باز هم به عنوان نفر اول وزن 79 
کیلوگرم انتخاب شده است. در واقع رقبای او 
نتایج ضعیفی کسب کردند که نخودی به دوبنده 
تیم ملی رسید. البته وزن 70 کیلوگرم هم با توجه 
به تعاریفی که علیرضا دبیر از کشتی سینا خلیلی 
داشت او هم به عنوان نفر اول این وزن انتخاب 
شده است. فقط سه وزن دیگر باقی مانده؛ 
اوزان 74 کیلوگرم، 92 کیلوگرم و 97 کیلوگرم 
سه وزنی هستند که باید تکلیف آنها مشخص 
شود. در 74 کیلوگرم امیرمحمدیزدانی و یونس 
امامی حضور دارند اما عملکرد ضعیف یزدانی 
در قهرمانی آسیا باعث شده تا یونس امامی یک 

قدم جلوتر بیفتد.
در وزن 92 کیلوگرم هم امیرحسین فیروزپور و 
مبین عظیمی در رقابت هستند که درخشش 
عظیمی در قهرمانی آسیا باعث شده تا رقابت 
در این بخش بسیار سخت و نفسگیر باشد. در 

وزن 97 کیلوگرم هم رقابت بین امیرعلی آذرپیرا و 
حسن یزدانی است. حسن یزدانی چهره پرافتخار 
کشتی ایران و دارنده ۱۰ مدال جهانی و المپیک، 
پس از عمل جراحی کتف و دوری طولانی مدت 
از میادین، برای نخستین بار بهمن سال گذشته 
در وزن جدید ۹۷ کیلوگرم عازم تورنمنت رنکینگ 
کرواسی شد. یزدانی در این رقابت‌ها تا رسیدن 
به فینال همه رقبایش را یکطرفه شکست داد 
اما در مبارزه نهایی مقابل استفن بوچانان از 
امریکا با نتیجه سنگین ۱۳ بر ۳ شکست خورد و 

به مدال نقره رسید.
امیرعلی آذرپیرا هم در فینال وزن 97 کیلوگرم 
در قهرمانی آسیا شکست سختی را مقابل آرش 
یوشیدا متحمل شد. بعد از شکست یزدانی در 
کرواسی از او خواسته شد که به یک وزن پایین‌تر 
برگردد. حتی چند روز پیش هم پژمان درستکار 
اعام کرد که منتظر اعام نظر یزدانی برای 
حضور در وزن 92 یا 97 کیلوگرم است اما یزدانی 
تصمیمی برای بازگشت به 92 کیلوگرم ندارد و 
اصرار دارد که در وزن 97 کیلوگرم بماند. شکست 
آذرپیرا در فینال قهرمانی آسیا انگیزه‌های یزدانی 
را هم افزایش داده تا همچنان به تاش برای 
رسیدن به دوبنده تیم ملی در این وزن ادامه 
بدهد. البته یزدانی یک انگیزه دیگر هم از ماندن 
در وزن 97 کیلوگرم دارد. او احتمال می‌دهد 
که اگر هم نتوانست برای قهرمانی جهان نظر 
کادرفنی را جلب کند، با توجه به فاصله کم تا 
بین بازی‌های آسیایی و قهرمانی جهان دوبنده 
تیم ملی در بازی‌های ناگویا را به تن کند. او اگر 
وزن 92 کیلوگرم را انتخاب کند به طور طبیعی 
این شانس را از دست می‌دهد. بنابراین مهم 
است که او در 97 بماند و از فرصت باقیمانده 
برای آماده‌سازی خودش استفاده کند. حالا 
مسافر جهانی می‌شود و یا اینکه دوبنده تیم 

ملی در ناگویا را به تن می‌کند.
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یزدانی در 
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آخرین تلاش‌ها برای مشخص شدن ترکیب تیم ملی کشتی آزاد؛ هفت به علاوه سه
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خبر‌نگار

 رضا عباسپور
خبر‌نگار

شمشیربازی

11 فدراسیون آماده انتخابات، یک فدراسیون همچنان بلاتکلیف

بسکتبال در انتظار معرفی سرپرست

مدیریتی  وضعیت    / زمانی  فائزه 
در  کشور  ورزشی  فدراسیون‌های 
جدی  بی‌ثباتی  با  اخیر  ماه‌های 
روبه بوده است. اما در میان همه 
رشته‌ها، بسکتبال بیش از همه دچار 
بحران است. با پایان دوره ۴ ساله 
ریاست ۱۲ فدراسیون ورزشی از جمله 
پرورش اندام، کوهنوردی، ورزش‌های 
آبی، تکواندو، ناشنوایان، نابینایان و 
کم‌بینایان، بسکتبال، پارادوومیدانی، 
ژیمناستیک، تیراندازی و اسکیت، 
انتظار می‌رفت که سرپرستان همه 
زمان  کوتاه‌ترین  در  فدراسیون‌ها 
ممکن معرفی شوند. در این میان، همه 
فدراسیون‌ها بجز بسکتبال موفق به 
معرفی سرپرست شده‌اند. این تأخیر 
عجیب و طولانی، بسکتبال را به تنها 
فدراسیونی تبدیل کرده که هنوز زیر 
سایه ابهام مدیریتی قرار دارد. وضعیتی 
که در آستانه رقابت‌های حساس 

انتخابی جام جهانی و با وجود نقش 
بسکتبال به عنوان یکی از امیدهای 
مدال‌آوری کاروان ایران در بخش تیمی 
بازی‌های آسیایی، بشدت نگران‌کننده 
است. تعلل در تعیین سرپرست، نه 
تنها روی آینده تیم ملی بسکتبال تأثیر 
می‌گذارد، بلکه چرخه قانونی انتخابات 
و برنامه‌ریزی‌های فدراسیون را هم 
تحت‌الشعاع قرارخواهد داد. در حالی 
که سایر فدراسیون‌ها دوران پیش از 
انتخابات را با حضور سرپرستان خود 
طی می‌کنند و مجمع‌های انتخاباتی 
از اردیبهشت ماه یکی پس از دیگری 
برگزار خواهد شد، بسکتبال هنوز در 
انتظار تصمیم وزارت ورزش برای تعیین 
سرپرست است. اگر کشور در شرایط 
خاص قرار دارد، این وضعیت برای 
همه یکسان است و در چنین شرایطی 
اگر سرپست فدراسیون تیراندازی 
همین چند روز قبل منصوب می‌شود، 

منطقی است که انتصاب سرپرست 
بسکتبال هم هرچه زودتر انجام شود 
تا پروسه انتخاباتی این رشته سرعت 
بگیرد. علی‌رغم پایان دوره ریاست 
جواد داوری در ۹ اسفند سال قبل، 
بعد از گذشت تقریباً دو ماه، هنوز 
هیچ خبری از معرفی سرپرست جدید 
نیست و همچنان امضای داوری پای 
تمام فعالیت‌ها و تصمیمات فدراسیون 
قرار دارد. این وضعیت، عاوه بر ایجاد 
ابهام و سردرگمی در ساختار مدیریتی، 
تیم‌های ملی را هم تحت تأثیر قرار 
می‌دهد و در نهایت دود همه این 
مسائل در چشم بسکتبال ایران می‌رود. 
در حال حاضر مشخص نیست دلیل 
تعلل در انتخاب سرپرست فدراسیون 
بسکتبال از سمت وزارت ورزش چیست 
اما بی‌شک ادامه این وضعیت می‌تواند 
آسیب جدی به تیم ملی و عملکرد 
بسکتبال وارد کند و پروسه انتخابات 
این رشته را بیشتر از قبل به تعویق 
بیندازد. با توجه به حساسیت شرایط 
و اهمیت بسکتبال برای ورزش ایران، 
ضرورت دارد که وزارت ورزش هرچه 
ین  ا پرست  سر تکلیف  یع‌تر  سر
فدراسیون را مشخص کند تا ابهامات 
در این فدراسیون به پایان برسد و 
تعیین تکلیف درباره آینده مدیریتی 
این رشته هم هرچه زودتر انجام شود. 
نکته دیگر اینکه تعلل در این زمینه 
خود می‌تواند دلیلی برای توجیه نتایج 
آینده باشد و وزارت ورزش باید هرچه 
زودتر با انتخاب سرپرست به همه این 

مسائل پایان دهد.

 پایان مأموریت تکواندوکاران نوجوان با 7 مدال

4 طلا و 3 برنز سهم ایران در تاشکند

تیم ملی تکواندوی نوجوانان ایران 
در روز پایانی مسابقات قهرمانی 
جهان که در شهر تاشکند ازبکستان 
برگزار شد، با حذف نمایندگان 
خود در اوزان ۵۱- کیلوگرم پسران و 
۵۲- و ۶۳- کیلوگرم دختران، موفق 

به کسب مدال نشد.
دختران،  کیلوگرم   -۵۲ وزن  در 
روزان حیدری در دور اول با پیروزی 
دو بر صفر مقابل اسلی کمر از 
ترکیه شروع کرد و سپس نماینده 
بلاروس را هم شکست داد تا به دور 

کند. صعود  بعد 
 حیدری در سومین مبارزه مقابل 
مختاران از مالزی موفق شد در دو 
راند متوالی به برتری برسد، اما در 

مرحله یک چهارم نهایی مقابل 
گارسیا از اسپانیا شکست خورد و 
از دور مسابقات کنار رفت. در وزن 
۵۱- کیلوگرم پسران، علی رزمیان 
ابتدا مقابل ولازکوئز از پرو دو بر 
صفر پیروز شد و در ادامه مقابل 
آچرنان از مراکش با همان نتیجه 

به برتری رسید.
 رزمیان در دور بعد موفق شد 
زایموخانوف از روسیه را دو بر یک 
شکست دهد، اما در یک مبارزه 
نزدیک در مرحله یک چهارم نهایی 
مقابل آدلیت شری از قزاقستان 
نتیجه را واگذار کرد و حذف شد. 
در وزن ۶۳- کیلوگرم دختران هم 
آیناز میکائیلی در اولین دیدار خود 
مقابل بانزاراخ از مغولستان پیروز 
شد و سپس نماینده ترکیه، الیف 

اوزدیریم را شکست داد.
 او در سومین مبارزه با نتیجه دو بر 

یک، مقابل اکتانا جانووا از کشور 
میزبان شکست خورد و از ادامه 

رقابت‌ها بازماند.
 با وجود عملکرد قابل احترام این 
سه نماینده در روز پایانی، ایران در 
این روز موفق به کسب مدال نشد.

 با این حال، در روزهای گذشته 
کشورمان  ندوکاران  تکوا دیگر 
 . شتند ا د نی  خشا ر د عملکرد 
حنا   ، یی ا خد ن  فا عر محمد
زرین‌کمر، بنیامین سلطانیان و 
پارسا هوشیار موفق شدند چهار 
مدال طا کسب کنند و پینار 
لطفی‌زاده، بهار طهماسبی و هلیا 
ابراهیمیان نیز سه مدال برنز برای 

ایران به ارمغان آوردند. 
نی  ما قهر و  ند ا تکو ت  بقا مسا
نوجوانان جهان با حضور ۹۸۶ 
ورزشکار از ۱۱۵ کشور از ابتدا در 
مجموعه المپیک شهر تاشکند 
جریان داشت و پس از چند روز 
رقابت هیجان‌انگیز، دیروز به پایان 

. سید ر
برای  روسیه  و  ایران  تیم‌های 
رسیدن به سکوی قهرمانی با هم 

رقابت داشتند.
با  ایران در مجموع  نمایندگان 
نمایش توانمندی و پشتکار خود، 
جدید  نسل  که  دادند  نشان 
تکواندوکاران کشور نه تنها آماده 
رقابت در سطح بین‌المللی بوده 
بلکه پشتوانه خوبی برای تیم‌های 
هم  رگسالان  بز ندو  تکوا ملی 

هستند.

سوژه


